

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“春满华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



华阳路街道党工委 联合出版

长宁区党建引领“检察护企”专项行动 在华阳启动



“上海硅巷”检察护企工作站·检察治理空间站
揭牌仪式

近日,由长宁区委社会工作部、长宁区人民检察院、华阳路街道主办的党建引领“检察护企”专项行动启动仪式暨“上海硅巷”检察护企工作站·检察治理空间站揭牌仪式在华阳路街道社区党群服务中心举行。上海市人民检察院党组成员、副检察长刘晶,上海市委社会工作部副部长孙宇,长宁区委副书记刘平,区委常委、政法委书记孙嘉丰,区人民检察院党

组书记、检察长朱文波等出席。区委组织部、区委社会工作部、区法院、区检察院、区公安分局、区司法局、各街镇相关负责同志,区域内“两企三新”党组织书记和企业代表参加活动。

为进一步优化区域营商环境,以高质量党建引领区域经济社会高质量发展,根据市委关于增强基层党组织政治功能和组织功能意见和《上海市

检察机关关于落实最高检“检察护企”专项行动分工方案》,长宁区委社会工作部与区人民检察院共同推进党建引领“检察护企”专项行动(以下简称“专项行动”),并在会上启动此次专项行动。会议同时为“上海硅巷”检察护企工作站·检察治理空间站进行揭牌(以下简称“工作站”“空间站”)。

专项行动的启动及工作站、空间站的成立,是长宁区发挥党组织政治功能和组织功能,统筹推进党建引领基层治理创新的又一实践探索,也是检察机关深化党建联建,以法治方式保障新质生产力,护航区域经济社会高质量发展的又一重要举措。专项行动依托党建引领“楼门口”服务体系建设,围绕“以优质高效的法律服务和司法保障,助推企业健康发展,助力区域法治化营商环境建设”的目标,立足党群阵地网络,完善“检察护企”服务体系;发挥多元主体力量,建立“检察护企”工作团队;聚焦“两企三新”发

展需求,打造检察护企品牌项目等三大任务11项举措,为企业提供全方位、多层次、一站式的“检察护企”服务。

会后,与会领导参观了“上海硅巷”NO.1创新空间及检察护企(上海硅巷)工作站。近距离体验了超导单光子探测器、仿生可动双目机器人等前沿科技产品,了解了“上海硅巷”充分调动辖区各类资源,加速创新成果持续转化落地,推动创新链、产业链、资金链、人才链融合发展情况,听取了检察护企(上海硅巷)工作站通过检企常态化联络,用法治保障织密营商环境“防护网”的情况以及典型案例介绍。

在“守护清朗空间”——检察护企分享交流会上,承办检察官分享了侵犯知识产权、保险诈骗、侵犯公民个人信息等案例的解析和预防犯罪提示。“上海硅巷”科创街区企业代表、各街镇“两企三新”党组织负责人代表等参加座谈并开展交流。

长宁区委常委、组织部部长白雪茹带队 到华阳路街道调研



近日,长宁区委常委、组织部部长白雪茹带队到华阳路街道调研,走访了“上海硅巷”创客厅、“上海硅巷”NO.1创新空间、WYSH 翡悦里及飞乐居民区党群服务站等点位,听取街道人才工作和新兴领域党建全覆盖工作汇报。区委组织部副部长、区人才工作局局长刘于朋,区人才工作局副局长赵君霖参加调

研,街道党工委书记白燕,街道办事处副主任庄海燕、孔令琦陪同调研。

在“上海硅巷”创客厅,白雪茹参观了“魔力硅来——SeekerLab”“上海硅巷”创客厅首展,听取了创客厅发挥入驻各类行业协会、产业联盟、省市级商会等平台 and 机构的辐射带动作用,为科创人才提供高质量专业化服务的情况。

在“上海硅巷”NO.1创新空间,白雪茹了解了华阳路街道紧密聚焦“上海硅巷”科创街区建设,建平台、优服务、聚人心,推动创新链、产业链、资金链、人才链融合发展的情况,并近距离体验了超导单光子探测器、仿生可动双目机器人等前沿科技产品。

在 WYSH 翡悦里,白雪茹听取了街道深刻把握城市更新契机,积极推进武夷路美丽街区建设,发挥特色地标“WYSH 翡悦里”品牌影响力,不断为街区更新注入活力的情况,并实地调研了飞乐居民区党群服务站。

白雪茹充分肯定了华阳路街道相关工作基础扎实、成效显著,并强调,要持续激发“上海硅巷”品牌效应,实现人才生态的“近悦远来”。要牢牢把握“上海硅巷”科创街区建设重大机遇,不断深化“上海硅巷”街区党建联盟建设,聚焦“上海硅巷”定西路“科创金三角”构

建,提升平台整合力,强化项目牵引力,升级资源配置力,不断优化区域营商环境,着力在人才“引育留”上下功夫,全力打造高质量人才集聚高地,吸引更多科创人才和企业集聚华阳、扎根长宁。要创新发展新时代“凝聚力工程”,打造党的组织体系全覆盖工作的“华阳样本”。要做好推进新兴领域党的组织体系全覆盖的“必答题”“必答卷”,转变工作理念,整合工作力量,加强底数排摸,因地制宜确定覆盖的路径,加强队伍建设,切实发挥基层党组织的战斗堡垒作用;要把组织建设和阵地建设结合起来,积极推动工作力量、工作资源进网格,依托党群服务阵地为新兴领域党组织和党员搭建更多参与治理的载体、作用发挥的平台;要创新探索党组织的工作内容,以新思路、新模式实现新兴领域党的组织体系全覆盖,努力打造独具特色的“华阳样本”。